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Ta&ivopnon

H Apiaévn (Aizhan) éyet o akorouBia and N axéponovg S[0], S[1], ..., S[N — 1]. H akolovbia
anote)eital anod povadikoig akepaioug and 0 éog N — 1. H Apiadvn npoonadel va ta&ivopnoet
Vv akoAouBia oe ab&ovoa oelpd avtipetadétovtag (swap) 0o otoeia k&Be opd. O @ilog TG 0
[MavteAng (Ermek) Ba kavel kot autog KAMoleg avTipeTafeoelg — oyt anapaitnta fonbavrag v
Apuadvn.

H Aptddvn kot o TTavteAng mpokeltal va KAvouv apKETOVG yOPOUG OAAAXY®V 0T TIEPLEXOPEVA TNG
akoAovBiag. Xe k&bBe yopo, kavel mpata o ITavteAng pior avTipetdBeon kot petd n Apladvn Kavel
Kol autn po avpetaBeon. I'a v akpifela, to dtopo mov kKavel v aviipetdBeon emAéyel 60o
€yKupeg Béaelg otolyelmv Kot avtipetabétel Ta atotyeia mov Bpiokovtal o€ avTég Tig Béoelg.
[Tpoo€€te 011 01 SU0 aVTEG BETELG dEV elval AVAYKOOTIKA Sla@opeTikeg. Av eivan n idia Béom, tdte
Kamolo ototyeio ¢ akohovBiag Ba avtipeTatedel e TOV EXVTO TOL KA APA T TIEPLEXOHEVA TG
akoAovBiag 6 Bax aAAGEouy.

H Apiadvn yvapilel 6t tov IMavteAn Sev tov evdiagépet av B ta&ivopndei n akolovbia S.
I'vapilel emiong akpifwg moteg Boelg mpokertat va avtipetabéoel o IavteAng o k&Be yopo. O
IMavtehng okomevel va iapel pépog o M yopoug avtipetadéoswy. AplOpodpe auTovg TOLG YOPOLG
a6 0 éo¢ M — 1. T ke 2 petad 0 xon M — 1, oupmeprapBavopévav, o TlavteAg 0o emAé€et
va avtipetabéost ta otoyeio X 2] kon Y[i] otov 2-0016 yopo.

H Apiadvn Bélel va ta€voproet v axohovdia S. TIpv and kabe yopo, av aviidneOel o eivan
Taévopnpévn o€ av§ovoa oelpd, Tote Ba teppatiosl dueoa  Stadikaoia. Av cag doBsi 1 apyikn
axohovBia S kat o1 B¢oe1g Twv oToyeiwy mov Ba avtipetadéoet o TTavtedig, To {nTovdpevo gival va
Bpeite pla oelpd avTPETHOETEQV TTOL PTTOPEL VO KAVEL ) ApLadvn Yo Vo TAEIVOUTOEL TNV akoAovBia
S. Emnpoobeta, o kamowx vrtonpoPAfjpata (subtasks) mpémnel va Bpeite T oepé e TIG EAAYI0TES
duvartég avripetabéoelg. Mmopeite va vnobéaete 0L 1 akolovBia S pmopei va ta&wvopnBei oe M 1
Atyotepoug yvpoug.

Na onpeiwbet 6Tt av n Apiadvn avtiAneBdei 6t n akorovBia éxel ta§ivoundel peta and pia
avtipetaBeon touv ITavieAn, tote pnopel va emAééel va avtipetadéael Ty idia Béomn pe tov eauto
g (1.X., 0 xon 0). Qg anotéAeopa, N akolovbia Ba cuveyioel va givat Ta&vopnpévn oTo TEA0G TOL
yOpou (a@ob npwrtog eivar mavta o ITavteAng) ko n Apuadvn Ba €xel meTvxel To 0TOX0 TNG. Na
onpewwbel emiong 6T av n akohovBia apyka eivor NON Ta§vopnpevn, 0 EAdX10TOG aplBOG YOpwV
TIOL ATALTOVVTAL Y1 Vo Ta&vopnOet eivan 0.

Mapadeypa 1
Ac vnoBéoovpe ot
m H apyxn} akohovBia eivan S = 4,3,2,1,0.
m O ITavtehng mpokertat va kavel M = 6 avuipetabéoeig.

m O akolouBieg X kot Y mov Seixvouv Tig Béoeig Tov ototyeinv mov Oa emhé€er o TTavteAng
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eivan X =0,1,2,3,0,1 kn Y = 1,2, 3,4, 1,2. Me &M\ Aoy, ta {edyn Béoewv mov Ba
emAé€el va avuipetadéoe o Iavtehng ivan (0, 1), (1,2), (2, 3), (3,4), (0,1), ko (1, 2).

Me aut& ta dedopéva, n Aptadvn pmopei va ta&vopnoet v akoAovbia S oe avéovoa oelpd
0,1,2,3,4 oc tpeig yopoug. Mmopel va To TeTuyel avTipeTabétovTag ta aTotyeia ov Bpiokovtat

ot Béoeig (0,4), (1,3) ko (3,4).

O mapakate Tivakag Seiyvel mag ennpedlovy TNV akolovbia o TTavteAng kot n Apiddvn oe kabe
yOpo.

T'opog | ITaiktng | Zevyog Oéoemv | AkoAovOia
QPY KA 4,3,2,1,0
0 [MavteArg | (0,1) 3,4,2,1,0
0 Apwadvn | (0,4) 0,4,2,1,3
1 IMavteAng | (1,2) 0,2,4,1,3
1 Apwadvn | (1,3) 0,1,4,2,3
2 [Mavtedg | (2,3) 0,1,2,4,3
2 Apuadvn | (3,4) 0,1,2,3,4

Mapaderypa 2
Ag vnoBgoovpe ot
® H apywkn akohovBia eivan S = 3,0,4,2,1.
m O MavteAng mpokettal va kavet M = 5§ avtipetabéosig.

m Ta {edyn tov Béoewv mov Ba avtaAldéel o TTavterg eivan (1, 1), (4,0), (2, 3), (1,4) xx
(0,4).

Me aut& ta dedopéva np Aptadvn propei va ta§vopnoet tn akoAovbia S og Tpelg yopoug,
avripetadétovag, yio napadeypa, tig 0éoeig (1,4), (4,2) ko (2,2). O mo kéte mivakag Seiyvel
TG ennpealovv v akohovBia o ITavteAng kon n Apiddvn oe k&Be yopo.

I'opog | ITaiktng | Zebyog Oéocmv | AkoAovOia
apYIKK 3,0,4,2,1
0 IMavteAng | (1,1) 3,0,4,2,1
0 Apwadvn | (1,4) 3,1,4,2,0
1 [MavteArg | (4,0) 0,1,4,2,3
1 Apadvn | (4,2) 0,1,3,2,4
2 [MavteAg | (2, 3) 0,1,2,3,4
2 Apwadvn | (2,2) 0,1,2,3,4

14
ITpofAnpa
Yag divovton n akoAovbia S, o apBpog M ko ot akolovbieg v Béoewv mov Ba avTipeTabéoel o

IMavtehng X ko Y. Na Bpeite pia oepa and avripetadéoelg pe tig onoieg n Aptadvn pmopei va
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ta&vopnoel og ad&ovoa oelpd v akohovdia S. Tta vonpofAnpata (subtasks) & ko 6 n oepd
mov Ba Bpeite MpEMeL va €xel TO EAXY10TO SUVHTO TTANBOC avTIHETABETEWY.

Na vAonowmoete ) ovvdptnon findSwapPairs:

m findSwapPairs (N, S, M, X, Y, P, Q) — H cvuvaptnon aut kaAeital and 1o
npoypappa fabpordynong (grader) povo pia @opa.

® N: TO P1KOG NG akoAoubiag S.

B S:TIVAKOG GKEPALWY IOV TIEPLEXEL TNV APYIKT aKoAovBin S.

M: 0 aplBHOG TV AVTIHETABETEWY TTOL TIPOKELTAL VX K&veL 0 TTavteAnc.

X, Y:mivakeg akepaiwv peyéBoug M. T 0 < ¢ < M — 1, gtov 2-00T6 yOpo o
Tovtehng TipoKettan va avTahAGEet Toug aptdpovg otig Béoeig X[4] and Yi].

P, Q:mivakeg akepaicv. XpnolHonowoTe autodg Toug SU0 TVOKEG Y1 Vi
anoBnkedoeTe pla SLVATH CEPA AVTIHETHOECEMV TTOL PTIOPEL VO KAVEL ] APLAdvn yix va
ta&wvopnoetl v akoAovBia S. Eotw R 1o mAfog tev avtipetadéoswmy mov Bprke To
POy pappé oog. I'a k&0 ¢ petad 0 xou R — 1, ovpmepthapfavopévav, ot Béoeig mov
N ApLadvn TPENEL Vo avVTIHETABEGEL OTOV 2-00TO YOPO TIPETEL VA ATTOBNKEVOVTAL OTX
PJi] xon Q[7]. Mnopeite va vnoBéoete 611 yio ToUG Tivakeg P kat Q £xel Seopevtet
pviun mou enapkel yia M otouyeia.

= H cuvaptnon aut Tpénel va emotpé@el Ty Tipn tou R (opileton mo mavw).

YnonpopfAnuoata (Subtasks)

vronpofAnpa | Babpot N M emn}\ec\)(\lran;eglg){pwpm opla yua R
8 I<N<Z5 M=N? | X[i]=Y[i] =0 yiaxdBei | R< M
2 12 1< N <100 M=30N | X[{]|=Y[{]| =0 yuakabei | R< M
3 16 1< N <100 M = 30N | X =0.Y[i] =1y R<M
KGOe ¢
4 18 1< N <500 M = 30N | kaveig R<M
5 20 6<N<2000 |M=3N |xaveic eAGy10TO
duvatd
6 26 |6<N<200,000 M=3N |xaveic eAay ot
duvato

Mropeite va vrobéoete ot undpyel Avon mou amnartel M 1 Aiy6tepoug yopoug.
Ynoderypa BaOpoAoynu) (Sample grader)

O BaBporoyntrg mov cag diveton wg vodetypa dStafddel and to apyeio sorting. in pe v €§ng
Hopo:

= ypappn 1:N

m ypappn 2: S[0] ... S[N - 1]
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® ypappn 3:M
®m ypappn 4, ..., M+ 3:X[1] Y[1]
To vnodetypa BaBpoAoynt Tunavel Ta e§NG:
B YPOWUT: 1] TIHT TIOL EMOTPEPEL | oLVApTNON findSwapPairs

m ypoppég 2+2, yia 0 <4 < R:P[i] Q[i]
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